
5 июня 2020 года в Администрации города Костромы состоялось заседание 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 
служащих Администрации города Костромы и урегулированию конфликта 
интересов (далее – Комиссия).  

На заседании комиссии рассмотрены материалы проверки по фактам 
предоставления муниципальными служащими Администрации города Костромы 
неполных или недостоверных сведений в справках о доходах, имуществе и 
обязательствах имущественного характера, указанных в представлении прокуратуры 
города Костромы от 12 мая 2020 года № 7-4-2020 «Об устранении нарушений 
законодательства о противодействии коррупции, о защите прав предпринимателей, 
бюджетного законодательства». 

По результатам рассмотрения в отношении двух муниципальных служащих 
Комиссией рекомендовано представителю нанимателя (работодателю) рассмотреть 
вопрос о привлечении их к дисциплинарной ответственности. 

Рассмотрено два уведомления муниципальных служащих Администрации 
города Костромы о возможности возникновения личной заинтересованности при 
исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к 
конфликту интересов. 

В целях предотвращения возникновения конфликта интересов обязанности 
по взаимодействию с организациями в которых работают (или с которыми 
связанны) родственники муниципальных служащих, руководителям структурных 
подразделений взять под строгий контроль. 

Также на заседании комиссии рассмотрены уведомления пятерых 
муниципальных служащих Администрации города Костромы о намерении 
выполнять иную оплачиваемой работу в областных образовательных учреждениях и 
четырех служащих, намеревающихся выполнять иную оплачиваемую работу в 
качестве членов избирательных комиссий.  

Комиссия решила – выполнение муниципальными служащими 
Администрации города Костромы иной оплачиваемой работы не приведет к 
возникновению ситуации конфликта интересов на муниципальной службе. 

Комиссией рассмотрена и принята к сведению информация начальника 
отдела кадровой работы о заключении трудовых договоров с пятнадцатью бывшими 
муниципальными служащими. По итогам рассмотрения Комиссия решила признать 
факт отсутствия исполнения в период замещения должностей муниципальной 
службы Администрации города Костромы функций государственного, 
муниципального (административного) управления в отношении организаций, в 
которые трудоустроились бывшие муниципальные служащие. Установить 
отсутствие нарушения требований статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 
2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при трудоустройстве 
вышеуказанных муниципальных служащих. 


